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гр. София,  08.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 1 състав, в 

публично заседание на 08.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Добромир Андреев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 10972 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 10.01 ч. се явиха: 

  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „УНИВЕРСИТЕТСКА МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА 

АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ СВЕТИ ИВАН РИЛСКИ“ ЕАД – редовно уведомен, 

представлява се от адвокат К., с пълномощно по делото. 

   ОТВЕТНИКЪТ УПРАВИТЕЛЯ НА НЗОК – редовно уведомен, представлява се от 

юрисконсулт Т., с пълномощно по делото. 

СТРАНИТЕ (поотделно)- Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

    СЪДЪТ докладва постъпила молба на 21.06.2024 г. от процесуалния 

представител на жалбоподателя, с която са формулирани въпроси към ССчЕ и СМЕ. В 

молбата са посочени две вещи лица Г. М. и Д. В.. 

СЪДЪТ докладва постъпила молба от 21.06.2024 г. от процесуалния представител на 

ответника, с която са формулирани въпроси към СМЕ и ССчЕ. 

СЪДЪТ докладва постъпило становище-молба от процесуалния представител на 

ответника  от 11.07.2024 г., с което се взима становище по поставените от 

пълномощника на жалбоподателя въпроси към експертизите. 

СЪДЪТ докладва постъпило становище от пълномощника на жалбоподателя  от 

12.07.2024 г., с което изразява становище по формулираните към експертизите 

въпроси от  процесуалния представител на ответника. 

СЪДЪТ докладва писмо от 19.08.2024 г. от ВМА, с което ни уведомяват, че не могат 

да осигурят специалист пулмолог, поради прекомерна заетост. 

СЪДЪТ докладва писмо от 18.09.2024 г. до Националния консултант по белодробни 



болести, за посочване на вещо лице. Към момента няма постъпил отговор. 

Юрисконсулт Т.- Моля да се изчака отговора от Националния консултант по 

белодробни болести. 

Адвокат К.- Моля да се назначи вещо лице, което да изготви ССчЕ. 

  СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

  ДОПУСКА ССчЕ с формулирани въпроси в молба от 21.06.2024 г. на 

пълномощника на жалбоподателя, в молбата на процесуалния представител на 

ответника от 21.06.2024 г. на стр.2, т. ІІ, както и въпросите в становище от 12.07.2024 

г. на пълномощника на жалбоподателя. 

  Определя депозит в размер на 400 лева, вносим от жалбоподателя в седемдневен 

срок от днес. 

  След представяне на доказателства за внесен депозит, съдът ще определи конкретно 

вещо лице.  

За събиране на доказателства, съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА – 05.11.2024 г. от 10.00ч., за която дата и част 

страните уведомени от днес. 

След представяне на доказателства за внесен депозит, делото да се докладва да 

определяне на конкретно вещо лице.  

Да се изпрати ново писмо до Националния консултант по белодробни болести. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.09  ч. 

 

 

     СЪДИЯ: 

     СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


